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I. Tartalmi összefoglaló 

 

A gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény 104. § 

(1) bekezdés e) pontja értelmében a gyermekjóléti és gyermekvédelmi szolgáltató 

tevékenységet ellátó fenntartó ellenőrzi, és évente egy alkalommal értékeli a szakmai munka 

eredményességét, a szakmai program végrehajtását, valamint a gazdálkodás szabályszerűségét 

és hatékonyságát; illetve a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. 

törvény 92/B. § (1) bekezdés d) pontja szerint a személyes gondoskodást nyújtó szociális 

intézmény fenntartója ellenőrzi, és évente egy alkalommal értékeli a szakmai munka 

eredményességét. 

 

A Bárka Kőbányai Humánszolgáltató Központ (a továbbiakban: Bárka) vezetője benyújtotta a 

beszámolóját az intézmény 2019. évi tevékenységéről, ami az előterjesztés 2. melléklete.  

 

A Bárka vezetője a beszámolóban részletes tájékoztatást ad az intézmény működéséről, 

gazdálkodásáról, a személyi és tárgyi feltételekről, továbbá a szakmai egységek elmúlt évi 

tevékenységéről. A személyes gondoskodást nyújtó alapszolgáltatásokat, a gyermekjóléti 

alapellátásokat, valamint az egészségügyi alapellátást nyújtó intézmény a szolgáltatásaival és 

a szabadidős tevékenységeivel a kőbányai közszolgáltatási rendszer szerves részét képezi. 

 

Az intézmény az elmúlt évben is arra törekedett, hogy a jogszabályi és társadalmi 

változásokra gyorsan reagáljon, ennek érdekében folyamatosan felülvizsgálták a 

szabályzataikat, és gondoskodtak a személyi, tárgyi és pénzügyi forrásaik minél hatékonyabb 

felhasználásáról. 

 

A Bárka az elmúlt évben a társadalmi leszakadást megelőző szociális munkát is végzett a Hős 

utcában. Az intézmény továbbra is prioritásként kezeli a kerület egyéb szegregált területén a 

szanálások utáni társadalmi reintegrációt segítő szolgáltatások biztosítását.  

 

A Bárka gazdálkodása a korábbi évekhez hasonlóan kiegyensúlyozott volt az elmúlt évben, a 

kiadások 91,5%-on teljesültek. 

 

Az intézmény a személyes gondoskodást nyújtó gyermekjóléti, gyermekvédelmi intézmények, 

valamint személyek szakmai feladatairól és működésük feltételeiről szóló 15/1998. (IV. 30.) NM 

rendelet, továbbá a személyes gondoskodást nyújtó szociális intézmények szakmai feladatairól és 

működésük feltételeiről szóló 1/2000. (I. 7.) SzCsM rendelet alapján meghatározott általános 

tárgyi, személyi, szakmai és működési feltételekkel rendelkezik. 

 

A beszámoló elfogadása a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-

testületének Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 31/2011. (IX. 23.) önkormányzati 

rendelet 2. melléklet 4. pont 4.2. alpontja alapján a Közjóléti Bizottság hatásköre. 
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II. Döntési javaslat 

 

Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testületének Közjóléti 

Bizottsága meghozza az előterjesztés 1. mellékletében foglalt határozatot. 

 

Budapest, időbélyegző szerint 

 

 

Weeber Tibor 

 

 

Törvényességi szempontból ellenjegyzem: 

 

 

 

Dr. Szabó Krisztián 

jegyző 

 

 

 

 

 

 

 

 

1. melléklet az előterjesztéshez 

 

Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testületének  

Közjóléti Bizottsága  

 

…/2020. (... ...) határozata  

a Bárka Kőbányai Humánszolgáltató Központ 2019. évi tevékenységéről szóló 

beszámolóról 

 

 

Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testületének Közjóléti 

Bizottsága a Bárka Kőbányai Humánszolgáltató Központ 2019. évi tevékenységéről szóló 

beszámolót elfogadja. 
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